

GKil.271.1.130.2017.EZ

Dotyczy zapytania ofertowego: **Dostawa sprzętu komputerowego.**

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy jakie wpłynęły do Zamawiającego:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z podanymi parametrami przedmiotu zamówienia:

- wymagana jest dostawa komputerów z zainstalowanym systemem operacyjnym. Wersja, instalacyjna systemu operacyjnego musi zostać dostarczona na nośniku (optyczny - płyta DVD, pamięć USB).

Pytanie 3

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź:

Tak, zwracając się bezpośrednio do Producenta oprogramowania. Procedura sprawdzenia przeprowadzona będzie według zaleceń Producenta.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź:

Tak zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych.

Zastępca Wójta

Andrzej Czech